



# Carta de menús IT! Italy Barrio General Paz

https://carta.menu

Avenida 24 de Septiembre 1014, Cordoba X5004FTH, Argentina, Córdoba +543514247487 - https://www.groupon.com.ar/deals/it-italy-barrio-general-paz#







En esta sitio web encontrarás el menú completo IT! Italy Barrio General Paz de Córdoba. Actualmente hay 18 menús y bebidas a la venta. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de IT! Italy Barrio General Paz:

IT! Italy es un Restorante que se basa su comida en la cocina Italina, como su nombre lo indica. Todo lo que ofrece en su carta es de calidad y muy rico. En Especial el de Barrio Gral. Paz es muy buena la atención. Recomiendo los Sorrentinos o Lasagnas. <u>leer más</u>. El Wlan del restaurante puedes usarlo sin costes adicionales, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y dejarte atender. Lo que no le qusta a User de IT! Italy Barrio General Paz:

Igual a todas las franquicias ofrece una carta repetida; con opciones limitadas de coctelería. Igualmente de todas las franquicias de Cordoba es la que mejor atencion del personal tiene. La de nuevo centro deja mucho que desear. Esta tiene buena atencion y mayor celeridad en las comandas. <u>leer más</u>. En IT! Italy Barrio General Paz, un local con platos italianos de Córdoba, te esperan la **cocina italiana típica** con clásicos como la <u>pizza y la pasta</u>, para el desayuno aquí se sirve un *completo desayuno*. No debemos olvidar que en este restaurante hay una gran gama de **especialidades de café y té**, Enlacarta también hay exquisitos sudamericanos menús.

# Carta de menús IT! Italy Barrio General Pa



### Bebidas no alcohólicas

**TÓNICO** 

### Bebidas alcohólicas

**MALBEC** 

#### Pasta

**NAPOLETANA** 

### Platos principales

LASAÑA

### Guarniciones

LOMO

# Café

**CAFÉ** 

### **Condiments and Sauces**

SALSA SALSA

## Este tipo de platos se sirven

**PASTA** 

## Restaurant Category

**ITALIANO** 

**POSTRE** 

**ITALIANA** 

## Ingredientes utilizados

**EMBUTIDO** 

**TOMATES** 

**TERNERA** 

**HONGOS** 

**VERDURAS** 

**PAPAS** 

**CARNE** 

# Carta de menús IT! Italy Barrio General Pa



# IT! Italy Barrio General Paz

Avenida 24 de Septiembre 1014, Cordoba X5004FTH, Argentina, Córdoba

Lunes 07:30 -02:00 Martes 07:30 -02:00 Miércoles 07:30 -02:00 Jueves 07:30 -03:00 Viernes 07:30 -04:00

Horario de apertura:

Sábado 07:30 -04:00 Domingo 07:30 -02:00 違gallery image

Hecho con carta.menu